

NEWS RELEASE 2021.5.24

「綱揚あられ」の期間限定新フレーバー! 「綱揚あられ バーベキュー」「綱揚あられ えびマヨ」を6月7日(月)に新発売

ぼんち株式会社 (社長:遠藤 純民) は、「70g 綱揚あられ バーベキュー」「70g 綱揚あられ えびマョ」を 2021 年 6 月 7 日 (月) に全国で新発売します。

野菜と肉の香ばしさが味わえる「B. B. Q ソース」味と えびの香ばしさとマヨネーズのコクがクセになる「えびマヨ」味





「綱揚あられ」は、独特のヒネリ型から"つなあげ(綱揚)"と名付け、50年以上愛されている人気ブランドです。小麦特有のサクッとした食感がおやつやおつまみ、お茶のお供に人気の商品です。 今回、この食感をより楽しめる夏季限定のフレーバー2品を新発売します。

「70g 綱揚あられ バーベキュー」は、野菜と肉の香ばしさが味わえる、「B. B. Q ソース」が食欲をそそる味わいです。

「70g 綱揚あられ えびマヨ」は、えびの香ばしさとマヨネーズのコクが絶妙なバランスのクセになる味わいです。

期間限定の味わいをぜひお楽しみください。



■商品概要

商品名	70g 綱揚あられ バーベキュー	70g 綱揚あられ えびマヨ
内容量	70g	70g
JAN ⊐− ド	4902450142896	4902450147402
ITF ⊐− ド	14902450142893	14902450147409
食数 / 荷姿	1 ケース 20 袋入	
希望小売価格	150 円(1 袋/税別)	
発売日	2021 年 6 月 7 日(月)	
発売地区	全国	